

Az Erdészcsillag Alapítvány hírei

Az „Erdészcsillag” Alapítvány Kuratórium 2010. május 5-én, az OEE Tanácstermében tartotta idei első ülését. Jelen vannak: *Gémesi József*, a Kuratórium elnöke, *Bak Julianna*, dr. *Magas László*, kuratóriumi tagok és meghívottként *Ormos Balázs*, az OEE főtitkára, *Mester Gézáné* titkárságvezető.

Gémesi József elnök megállapította, hogy a Kuratórium 3 fővel határozatképes. A Kuratórium tagjai a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat egyhangúan elfogadták.

1. Napirendi pont: a 2009. évi beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadása

Az elkészült mérlegbeszámolót és a közhasznúsági jelentést – melyet a Kuratórium tagjai írásban megkaptak – elnök szóban ismertette, illetve kiegészítette. Külön kiemelte, hogy a Kuratórium elnöke és tagjai részére bér és egyéb kifizetés nem történt.

1/2010.(május 5.) sz. határozat

A Kuratórium tagjai az Erdészcsillag Alapítvány 2009. évi mérlegbeszámolóját 2168 eFt mérleg-főösszeggel és 318 eFt mérleg szerinti eredménnyel (3 fő) egyhangúan elfogadták.

2/2009. (május 12.) sz. határozat

A Kuratórium tagjai az Erdészcsillag Alapítvány 2009. évi közhasznúsági jelentését egyhangúan (3 fő) elfogadták.

2. Napirendi pont: Pályázati felhívások

1., Szociális segélykérelem pályázat

4/2010. (május 5.) sz. határozat

A Kuratórium (3 fő) egyhangúan úgy határozott, hogy az előző évhez hasonló módon, változtatás nélkül 2010. évre kiírja a szociális segélykérelem pályázatát. A pályázati kiírást az Erdészeti Lapok júniusi számában közzé kell tenni.

Gémesi József felkérte az OEE Titkárságát, hogy a felhívást az OEE valamennyi helyi csoport titkárnak e-mailben küldje meg.

2., Erdészeti ösztöndíj pályázat

Gémesi József javaslatot tett a 2010/2011. évi erdészeti ösztöndíj pályázati kiírásának módosítására, tekintettel arra, hogy nem különíthetők el egymástól a középiskolák és szakközépiskolák. Ennek figyelembe vételével a pályázat 2. pontja az alábbiak szerint módosulna: **„szakmai középfokú iskolai tanuló 2 fő”**.

A Kuratórium felkérte az OEE Elnökségét, hogy az Erdészeti Ösztöndíj Szabályzatot a fentieknek megfelelően módosítsa.

5/2010.(május 5.) sz. határozat

A Kuratórium (3 fő) egyhangúan elfogadta a pályázati kiírás módosítását és ennek megfelelően a 2010/2011. tanévre erdészeti ösztöndíj pályázatot ír ki egyetemi hallgatók és szakmai középfokú iskolai tanulók részére. A pályázati kiírást az Erdészeti Lapok júniusi számában közzé kell tenni.

Gémesi József

a Kuratórium elnöke

Az Erdészcsillag Alapítvány felhívása az erdészeti ösztöndíj 2010/2011. évi pályázatára

1. Az ösztöndíjra pályázhatnak a

Nyugat-Magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kar, Sopron

Bedő Albert Erdészeti Szakiskola és Kollégium, Ásotthalom

Dráva Völgye Középiskola és Kollégium, Barcs

Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskola, Szeged

Roth Gyula Gyakorló Szakközépiskola és Kollégium, Sopron

Széchenyi Zsigmond Szakközépiskola és Szakiskola, Szőcsénypuszta

Debreceni Márton Szakképző Iskola, Miskolc

Vadas Jenő Erdészeti és Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium, Mátrafüred hallgatói.

2. Az adományozás feltétele

Egyesületi ösztöndíjban az egyetemi, szakközépiskolai és szakiskolai nappali tagozatos, okleveles erdőmérnök, erdésztechnikus, erdészeti szakmunkás szakon első alapképzésben és első kiegészítő alapképzésben részt vevő hallgatók részesülhetnek két lezárt félév (egy tanévnek megfelelő oktatási időszak) után, képzési szintenként egy tanévre, a következő létszámban:

egyetemi hallgató 1 fő

szakmai középfokú iskolai tanuló 2 fő

Az egyesületi ösztöndíjat pályázat alapján az a hallgató, tanuló nyerheti el, aki:

a) az előző tanév mindkét félévében 4,5-nél, a szakiskolai tanuló 4,2-nél jobb tanulmányi eredményt ért el,

b) tudományos, szakiskolai diákkörben, illetve szakmai területen kimagasló munkát végez és a magyar erdészgazományokon alapuló kiemelkedő közösségi tevékenységet folytat.

A szakmai előmenetelen kívül legfeljebb a pályázó teljesítménynek 10 százalékaig figyelembe vehető a hallgató, tanuló közéleti, közösségi, sport és egyéb tevékenysége, illetve szociális helyzete.

Ugyanaz a hallgató, tanuló több éven át is elnyerheti az egyesületi ösztöndíjat, de minden tanévben újra kell pályáznia.

A pályázatot az oktatási intézmény vezetőjének címére, június 15-ig kell beadni.

3. Az ösztöndíj havi összege

egyetemi hallgató esetén az ösztöndíj havi összege a 2010/2011. tanév első négy hónapjára 34 000.-Ft/hó, a következő hat hónapjára a 2011. évre hatályos költségvetési törvény által meghatározott összeg,

szakmai középfokú iskolai tanuló esetében az egyetemi hallgató ösztöndíjának 50%-ával azonos.

4. Az ösztöndíj elbírálásának módja

Az egyesületi ösztöndíj adományozására benyújtott pályázatokat évenként június 30-ig az Erdőmérnöki Kar dékánja, illetve a szakközépiskolák és szakiskolák igazgatói javaslattal továbbítják az egyesület elnökének. Az Erdészcsillag Alapítvány kuratóriuma legkésőbb augusztus 19-ig dönt az ösztöndíjak odaítéléséről.

Az ösztöndíjat pályázati úrlapon lehet igényelni, amelyet az adott oktatási intézményben vehet át.

Az egyesületi ösztöndíj átadására az érintett oktatási intézmények évnytitőin kerül sor.

Amennyiben a hallgató, tanuló hallgatói, illetve tanuló jogviszonya bármilyen okból megszűnik, vagy szünetel, az ösztöndíj tovább számára nem folyósítható. Ugyancsak fel kell függeszteni az ösztöndíj folyósítását, ha a hallgató, tanuló ellen jogerős, elmarasztaló fegyelmi határozat születik.

Gémesi József

Erdészcsillag Alapítvány
Kuratóriumának elnöke

ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET ERDÉSZCSILLAG ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Az erdőgazdálkodásban dolgozók, erdészeti nyugdíjasok
és családtagjaik támogatására

A felhívás célja: A rászorulókat támogatása, családsegítés, időskorúak gondozása. Támogatásra jogosult: Az erdőgazdálkodás területén dolgozók és családtagjaik, az erdészeti nyugdíjasok. Családtagnak minősül, a feleség (özvegy) és gyermekek (18 éves korig). Feltétel: legalább 5 éves, e területen végzett, igazolt munkaviszony. Az OEE tagság nem feltétel.

Támogatás igényelhető:

1. Elhunyt erdészek és erdészeti dolgozók gyermekeinek megsegítése, esélyegyenlőségük megteremtése, anyagi helyzetük javítása érdekében.
2. Nehéz anyagi körülmények között élő erdészek és családjuk helyzetének javításához.
3. Időskorú, nyugdíjas erdészek szociális helyzetének javításához.

A pályázat tartalmi és formai követelményei:

A pályázatokat augusztus 31-ig (2 példányban) kell benyújtani (a szükséges mellékletekkel együtt) az **OEE Erdészcsillag Alapítvány** 1027. Budapest, Fő u. 68. címre.

A pályázatot beadhatja a jogosult, illetve egyesületi helyi csoport, vagy szakosztály, illetve munkahelyi közösség is a kedvezményezett megjelölésével, amennyiben a rászorultság körülményeit és a szükséges adatokat ismeri (adatlap).

A beadott pályázathoz mellékelni kell: a kitöltött „Adatlap”-ot (1.sz. melléklet), az Országos Erdészeti Egyesület Helyi Csoport titkárának véleményével.

Az Adatlap információin kívül, röviden indokolni kell a rászorultság körülményeit.

A pályázat elbírálásának rendje és az elbírálás főbb szempontjai

A pályázat évente egy alkalommal kerül kiírásra.

A pályázatokat az Alapítvány kuratóriuma szeptember 30-ig elbírálja és döntéséről értesíti a pályázókat, valamint az OEE illetékes helyi csoportját.

A kuratórium a pályázatok elbírálása során az alábbi szempontokat vizsgálja:

- A közös háztartásban élők egy főre eső havi jövedelme és a mindenkori minimálbér viszonya,
- a kérelmező egészségi állapota, betegállományának hossza, kórházi kezelése, esetleges balesete, leszálalékolása, esetleg haláleset stb.
- a család összjövedelmét, illetve kiadásait befolyásoló lényeges változások,
- eltartottak, gyermekek száma,
- árvaság,
- az igény gyakorisága,
- helyi csoport véleménye.

A segély alsó és felső határértékét a rendelkezésre álló szabályozás és kérések ismeretében a kuratórium határozza meg, melyet az indokok súlyossága és az igénylők száma befolyásol.

Gémesi József
a kuratórium elnöke

Tisztújító közgyűlés az OEE Erdőművelési Szakosztálynál

2010. március 18-19-én Felsőtárkányban a Bükk Nemzeti Park Igazgatóság Nyugati Kapu Oktató- és Látogató Központ épületénél gyülekeztek az OEE Erdőművelési Szakosztály tagjai a Tisztújító Közgyűlésre. Mintegy 32 fő részvételével kezdődött meg a rendezvény, ahova Szombathelytől Kelet-Magyarorszáig az ország egész területéről érkeztek a meghívottak.

Urbán Pál szakosztályelnök üdvözölte a megjelent tagtársakat, külön köszöntve **Tóth Gábor**t, az OEE Országos Választási Bizottságának tagját. Ezután néhány szóban beszélt arról, hogy érdemes volt dolgozni, mert az elmúlt négy év alatt a nagy múltú szakosztály sikeresen tudta továbbvinni az elődök által megkezdett munkát. A számos terepi program és külföldi tanulmányút mellett hatáskörrel működött közre a szakmapolitika, az erdőgazdálkodás és vadgazdálkodás kapcsolata és az új erdőtervény megalkotásának tárgykörében. Megköszönte a tagság támogató jellegű segítségét és leköszönt posztjáról.

Ezután **Rostáné Reményfy Rita** titkár részletesen beszámolt az elmúlt ciklus történéseiről. Beszélt az évente az ország más-más tájaira szervezett szakmai programokról, amelyek mindig nagy sikert arattak, és igen jó hangulatúak voltak. Kiemelte a magas szintű tudományos fórumokat, melyeken az ERTI neves kutatói mellett a Nyugat-magyarországi Egyetem professzorai, vagy az FVM Természeti Erdőforrások Főosztályának vezetői tartottak előadásokat.

Bús Mária a Választási Bizottság elnöke ismertette a Bizottság munkáját, és megnevezte a Szakosztály vezetőségébe, valamint az országos elnökség tagjaira jelölték névsorát.

A szavazás eredményeképpen a közgyűlés által megválasztott Szakosztály Vezetőség a következő: **Elnök:** **Urbán Pál** erdőmérnök, **titkár:** **Rostáné Reményfy Rita** erdőmérnök.

Az újonnan megválasztottak nevében **Urbán Pál** elnök köszönte meg a bizalmat, és röviden felvázolta elképzeléseit.

Bús Mária külön megköszönte a Szakosztály azon vállalkozó szellemű tagjainak bátorságát, akik a Szakosztály érdekében a vezetőségi posztokra a tisztújítás kapcsán vállalták a jelöltséget.

Ezzel a Szakosztály tisztújító közgyűlése véget ért.

Délután a Bükk Nemzeti Park, az EGERERDŐ Zrt., valamint az MGSZH Erdészeti Igazgatóság szakembereinek közreműködésével „erdőgazdálkodás nemzeti parki területen” témájú terepi programon vettünk részt. A bemutató során a Felsőtárkányi Erdészet példáján keresztül kaptunk képet az EGERERDŐ 68%-ban valamilyen természetvédelmi korlátozással érintett gazdálkodásáról, mely a Felsőtárkányi Erdészet esetében 88% nemzeti parki védettséget jelent. Az Erdészet a 2006.01.01.-től érvényes erdészeti üzemtervét 2008. december végén kapta kézhez az üzemtervi tárgyalás záró jegyzőkönyvének véleményeltérése miatt. A BNPI ugyanis azt kérte, hogy az Erdészet védett területének negyede ne vágásos üzemmódban legyen tervez-